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2019Z04751 

Vragen van de leden Wiersma en Middendorp (beiden VVD) aan de Minister 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de Staatssecretaris van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht «Rechter moet 
tussenbeide komen bij ICT-ruzie binnen UWV» (ingezonden 12 maart 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Rechter moet tussenbeide komen bij ICT-ruzie 
binnen UWV»?1 

Vraag 2
Kunt u een nadere toelichting geven op het voorgenomen nieuwe ICT-beleid 
en de bezwaren hierop vanuit het personeel van het Uitvoeringsinstituut 
Werknemersverzekeringen (UWV)? 

Vraag 3
Van welke onomkeerbare stappen, die volgens het artikel per 11 maart 2019 
worden gezet, is sprake? 

Vraag 4
Is het juist dat met de veranderingen ook managementlagen worden 
toegevoegd in de organisatie? Hoe beoordeelt u dat? 

Vraag 5
Bent u het eens met de stelling in het artikel dat een soepel lopende 
ICT-afdeling onontbeerlijk is voor het UWV? 

Vraag 6
Hoe beoordeelt u de wens van de Raad van Bestuur dat de ICT’ers van hun 
aparte afdeling over die andere divisies worden verdeeld? Hoe beoordeeld u 
specifiek het feit dat afdeling klantencontact volledig los staat van de 
ICT-afdeling? 

1 Rechter moet tussenbeide komen bij ICT-ruzie binnen UWV
https://www.trouw.nl/home/rechter-moet-tussenbeide-komen-bij-ict-ruzie-binnen-
uwv~ad0d2f2f/
(d.d. 1 mrt 2019)
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Vraag 7
Bent u bekend met het bedrag dat betrokken is bij deze wijziging binnen het 
UWV voor de verspreiding van ICT’ers en het toevoegen van managers? 

Vraag 8
Klopt de stelling dat het UWV vooral geld kwijt is aan het onderhouden van 
de software? Bent u bekend met het bedrag dat gemoeid is met het 
onderhouden van software? Zo ja, hoeveel geld is hiermee gemoeid? Zo ja, is 
er gekeken hoe het percentage software / ICT bij andere grote uitvoeringsin-
stanties is? 

Vraag 9
Wordt gepoogd dit ICT-organisatieprobleem binnen het departement van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid op te lossen? Is er kennis van Chief 
Information Officers (CIO’s) bij andere departementen gebruikt en wordt er 
gekeken naar hoe vergelijkbare problemen bij uitvoeringinstanties bij andere 
departementen zijn opgelost? 

Vraag 10
Bent u bereid bij de toekomstverkenning naar de uitvoering, zoals toegezegd 
in het algemeen overleg SUWI-onderwerpen van 20 februari 2019, zowel het 
toenemende belang als de wijze van inrichting van de ICT mee te nemen?
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